
Aalborg Rideselskab af 2006
Lille Dallvej 14
9230 Svenstrup

Referat fra generalforsamling
i Aalborg Rideselskab lørdag den 12. marts 2016,

Kl. 10.30 i klubhuset på Østergaarden, Lille Dallvej 14.

Formanden startede med velkomst til alle, særlig velkomst til undertegnede der er nyt 
medlem, og for første gang deltager i Ars generalforsamling.

1. Valg af dirigent.
Majbritt blev valgt til dirigent, og undertegnede som referent.

2. Formandens beretning.
En kort skriftlig beretning udsendes til medlemmerne inden generalforsamlingen. 
Formanden havde enkelte bemærkninger til beretningen bla klubhusets tilblivelse 
med Karl Otto som en af de drivende kræfter, der blev holdt 1 min stilhed for at 
mindes Karl Otto som bekendt gik bort tidligere i år.
Der var en lille tvist formanden og kasseren imellem, om gennemsnits alderen i Ars, 
den er 54,8 år. Formanden gav udtryk for stor tilfredshed for det forgangende år
Beretningen godkendt enstemmig af de 10 fremmødte medlemmer.

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS´s 
formueforhold. 
Kasseren fremlagde på fin vis regnskabet, med god beskrivelse af de enkelte poster, 
regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer.

4. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virke i de kommende år 
samt budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af kontingenter.

4.1 Fastsættelse af kontingenter for 2016.
Bestyrelsen foreslår samme kontingenter som i 2015 – 400kr. for ridende 
medlemmer og 250 kr. for ikke ridende medlemmer.

Kontingenten fortsætter uændret.

4.2 Rideselskabets hjemmeside og vores eksponering på Facebook
Drøftelse af, hvordan vi bedst servicerer vores medlemmer og administrerer vores 
synlighed i medierne. 
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Henriette fortsætter med eksponering på fb og vores hjemmeside. (Alt materiale, 
billeder, referater og andet bedes fremover tilgå Henriette).
Der blev nævnt en mail liste på klub plan, undersøges af Henriette.

4.3 Skal vi holde fast ved, at hubertusjagten er den første søndag i november? 
Jo længere vi kommer hen på året, jo større risiko er der for dårligt ridevejr.

Hubertusjagten fortsætter den første søndag i november.

4.4 På baggrund af aktiviteterne i 2015 er følgende arrangementer foreløbig i 
spil, men forslag til andre aktiviteter i 2016 er meget velkomne som mails før 
generelforsamlingen eller på generalforsamlingen. Læg mærke til at nogle 
arrangementer er dato-fastlagt, mens andre har løse forslag til datoer:

De største ændringer er terrænspringning ved wiffersholm, ændres til 11. Juni. 
Turen til Lena og Niels' sommerhus i Thorup, ændres til 28 - 29 Maj.

Øvrige små ændringer tilgår senere.
 Store Badedag – tirsdag den 19. januar
 Bowling aften – tirsdag den 23. februar
 Opvarmnings- og øvetur i foråret til Poulstrup - søndag d. 20. marts
 Terræn tur fra Vårvej 36, 9240 Nibe, med Bjarne Mørup i front – skærtorsdag,

d. 24. marts kl. 10:30
 Rideselskabets 10 års jubilæumsfest – d. 8. – 9. april
 Forårsarbejde i Poulstrup - lørdag d. 16. april
 Besøg hos Klithuse Military Klub med skovtur og øvespringning på deres lette

terrænbane – forslag: i august, Stoffer arrangerer.
 Elektronisk distanceridt i anledning af Jyske Aas-dagene på Holtegaard – Kr. 

Himmelfartsdag d. 5. maj kl. 13.00
 Løvspringstur hos Åse – lørdag den 7. maj
 Lena og Niels vil gerne se os med heste i Thorup – 28-29. maj
 Øvning i terrænspringning ved Wiffersholm – lørdag d. 11. juni
 Ringridning ved Sankthans fest i Skibsted – torsdag d. 23. juni
 Gitte vil gerne arrangere en tur i Hune/Blokhus Plantage – måske i juli
 2- eller 3-dagstur til et spændende sted – d.12. – 14. august
 Dagtur til Østkysten, Lene F. arrangerer
 Smalby tur, Maj-britt og Claus aarangerer
 Speciel tur til Rold Skov, Henriette og Niels arrangerer
 Orienteringsridt ved Wiffersholm – lørdag d. 17. september
 Wiffersholm skovtur og jagt – søndag d. 18. september
 Distancetræning ved Holtegaard – måske i oktober
 Jagt ved Farstrup med Bjarne Mørup – måske i oktober
 Hestens Dag i Rold Skov – i oktober – Pia og Maj foreslåes som tovholder
 Prøveridning før vores egen Hubertusjagt – d. 29. oktober
 Forberedelse til Hubertusjagt – lørdag d. 5. november
 Hubertusjagt – søndag d. 6. november
 Julefrokost – forslag: lørdag d. 19. november
 Store Badedag – d. 5. eller 6. december
 Gløgg ridning ved Åse – d. 28. december 
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5. Indkomne forslag.
Evt. forslag skulle være formanden i hænde 14 dage før generalforsamlingen, men 
senere kan også accepteres.

Ingen indkommende foresalg.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og en suppleant.
Der skal vælges en ny næstformand og suppleant Aase er på valg. 

Næstformand blev Henriette Kaas.

Suppleant blev Aase Nielsen.

Begge enstemmig valgt.

7. Valg af revisor.
Revisor Niels er på valg.

Niels modtog genvalg.

8. Eventuelt.
Forslag om ændring af dag og tidspunkt for afvikling af generalforsamlingen, hurtig 
enighed om det er mest praktisk som det er.

Praktiske ændringer for afviklingen af Hubertusjagten for at undgå forviklinger under
jagten. Der blev eksempelvis foreslået at vores frokost til hubertusjagten kan bestilles
udefra. Der blev foreslået at vi har 2 nøgler til lågerne i Poulstrup på hubertusjagten.

Formanden vil til næste generalforsamling fremsætte forslag til revision af 
foreningens vedtægter.

Efter generalforsamlingen er foreningen vært ved en frokost.

Formanden sluttede med at takke for go ro og orden. 

Efterfølgende fik Henrik (50 år) og Aase (60 år) den velkendte Ars hilsen og en gave hver.

Generalforsamlingen sluttede med spisning (ingen utilfredshed her ).

Vel mødt næste generalforsamling

Referant : Karsten Beck

Deltagerne ved generalforsamlingen var: 
Maj-britt, Stoffer, Henriette, Michael, Henrik, Lena, Lene F., Per, Aase, Karsten og Mette.
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